美克国际家居用品股份有限公司关于控股股东 拟解除股份质押及办理担保及信托登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

美克国际家居用品股份有限公司(以下称"公司")接到控股股东美克投资 集团有限公司(以下称"美克集团")通知,美克集团近期拟办理解除股份质押 和担保及信托登记等事宜,具体如下:

- 一、美克集团已于2019年1月15日完成了2016年非公开发行可交换债券 的到期赎回和摘牌等相关事宜,并拟于近日将其用于2016年非公开发行可交换 债券的剩余质押股票办理解除质押登记及债券质押专户注销等相关手续。本次拟 解除质押的股票数量为 36, 267, 391 股,占公司总股本 1,775,052,736 股的 2.04%, 全部为无限售流通股。
- 二、美克集团计划于近日发行"美克投资集团有限公司 2019 年非公开发行 可交换公司债券(第一期)", 拟将其持有的 137,500,000 股公司股票自其证券账 户划入为"美克投资集团有限公司 2019 年非公开发行可交换公司债券(第一期)" 开立的担保及信托专户,占公司总股本的7.75%,全部为无限售流通股。

截至 2019 年 1 月 15 日,美克集团共持有公司股份 653,806,244 股,占公司 总股本的 36.83%; 以上解除股份质押登记事项办理完成后, 美克集团持有的本 公司股份已质押 422, 695, 038 股(占公司总股本的 23.81%, 占美克集团持有公司 股份的 64.65%), 其中 38,461,538 股为限售流通股,其余为无限售流通股;以 上担保及信托登记事项办理完成后,美克集团持有的本公司股份已办理担保及信 托登记 175,300,000 股(占公司总股本的 9.88%,占美克集团持有公司股份的 26.81%), 为无限售流通股。

特此公告。